

浙江省总工会党组书记吕志良调研德力西

3月8日，浙江省总工会党组书记、副主席吕志良一行莅临德力西工业园调研集团工会工作，充分肯定了德力西坚持以人为本、职工至上，团结带领广大职工打造幸福企业所取得的成绩。中共乐清市委书记徐建兵，温州市总工会党组书记胡长虹，乐清市委常委、柳市镇党委书记王焯，乐清市政协副主席、市总工会主席章海根，乐清市总工会党组书记、副主席林秀等陪同调研。德力西集团高级副总裁胡成虎，集团党委书记、工会主席陈建春等热情接待客人，并汇报相关工作。

在展示体验中心，一张张照片、一件件实物、一段段视频，从不同角度生动展示了德力西关心关爱员工，打造幸福企业所取得的成绩。吕志良一行边走边看，不时驻足停留，听取相关汇报，详细了解具体情况。陈建春介绍了德力西工会完善职代会、女职



委等组织，推进厂务公开，实施民主管理，激发广大职工的“主人翁”精神；做好示范引领，开展评优活动及先进事迹报告会，弘扬劳模精神、工匠精神，鼓励职工岗位成才，建功立业；组织职工劳动竞赛、职业技能大赛等，

全面提高职工综合素质；充分发挥“施大姐热线”、“准妈妈专线”、“妈咪暖心小屋”等载体的作用，帮助职工解难事、办实事、做好事等方面所做的努力。图片

听取汇报后，吕志良详细了解德力西职工的构成情况、

薪资待遇、产业工人队伍建设、食宿条件、外来职工子女教育等情况。他问道：“你们创建幸福企业做得比较好的是什么，或者说，员工比较满意的是什么？”陪同参观的集团党委书记、工会主席陈建春回答说：“一是持续

改善职工的待遇；二是关心职工的身心健康，定期组织免费体检；三是关爱职工子女成长，一方面累计花费2000多万元开办小候鸟暑期班，解决职工的后顾之忧，另一方面在乐清市、柳市镇各级领导的关心与支持下，妥善解决好外来职工子女受教育问题；四是培养新时代产业工人队伍，组织职业技能鉴定，鼓励职工岗位成才；五是疫情期间，鼓励外地职工留企过年。”得到满意的答复，吕志良高度评价了德力西的工会工作，他指出，德力西集团工会围绕中心服务大局，在职工技能素质提升、职工服务保障、和谐劳动关系等方面作出了较好的探索，打造幸福企业工作到位、卓有成效，值得充分肯定。希望德力西集团要在统筹推进工会各项工作、全面履行工会职责的同时，聚焦重点难点问题，有效进行重点推进、实现重点突破。

● 集团党群办 楚天

德力西电气多措并举 防疫情保生产

3月以来，面对严峻复杂的疫情形势，德力西电气迅速启动应急预案，创新实施战“疫”工作法。统筹抓好疫情防控和生产经营各项工作，坚决打赢疫情防控阻击战和稳生产、促发展攻坚战。

防疫生产两手抓 奋力争取双胜利

面对疫情防控的严峻形势，全面减少人员流动，严控差旅，暂缓访客、参观等非必要活动。同时加强园区管控，对办公区域、生产车间及公共区域、物流车辆每天消杀，凡进入园区者查验两码，测量体温，紧盯防控各个环节，夯实防疫工作责任，共筑防疫安心墙。

同时，为创造疫情期间安全、良好的生产条件，积极储备口罩、消毒液、食物、洗漱用品等应急物资，为隔离员工发放关爱物资，免除员工后顾之忧，保障生产稳中有有序进行。

在特殊时期，德力西电气在疫情防控的同时也积极扛起了企业安全生产责任，做到疫情防控和安全生产两不误。

三大供应链基地启动BCP应急计划，各基地储备材料及物资，实行闭环管控。各员工兢兢

业业，坚守在作业岗位上，同时自觉遵守公司防疫政策，佩戴口罩，不聚集、少外出，努力把疫情对安全生产的影响降到最低，保质保量的完成生产任务。

客户第一，服务加温加速

德力西电气团队突破重重困难，远程协调、现场沟通、会议研讨、坚守岗位跟进项目关键节点……无论何时何地，始终时刻关注客户问题和需求，第一时间服务客户。

蓄力赋能，传递温度

居家期间，德力西电气工会推出系列有温度的“抗疫云课堂”，邀请浙江省人民医院临床心理科副主任廖峥雯老师主讲心理疏导云课堂，疏导疫情“宅家”造成的情绪困扰。同时，公司为疫情管控区域的员工提供“菜篮子”慰问，保障员工生活、办公两不误。

心系社会，守护“疫”线

在稳定内部生产经营的同时，德力西电气携手合作伙伴积极履行社会责任，公司驰援全国各地疫情一线22个方舱建设项目，高效率、高质量、高速度展现中国品牌的担当与温度。

● 德力西电气品牌部 梁爽

德力西庆“三八”系列活动精彩纷呈

缤纷三月，微风送暖，第112个“三八”国际妇女节翩跹而至，德力西集团庆“三八”系列活动精彩纷呈……

巾帼建功展风采 不忘初心绽芳华

3月8日上午，“巾帼建功展风采 不忘初心绽芳华”跳绳比赛在德力西智能终端电器产业园举行，德力西温州地区各公司100多名职工参加活动。

本次比赛共有10支队伍，每支队伍5男5女，其中2人甩绳，另外8人按照顺序围绕“8”字形依次进绳、出绳，以3分钟为限计算名次。参赛选手们精神饱满，意气风发；赛场上红绳飞

扬，其乐融融。热闹欢乐的场面感染了赛场的每一位观众，大家齐声呐喊，为选手们加油打气，尽情感受运动带来的快乐。经过1个多小时的激烈角逐，十八公司代表队荣获一等奖，十公司代表队荣获二等奖，浙江德力西电器有限公司代表队荣获三等奖。

糖巧红茶夜光杯 礼物福利贺佳节

3月8日，为感谢女神们一年来的辛苦付出，集团总部为上海、杭州、温州三地员工准备了精致的礼盒。

男士洗手作汤羹 美味佳肴多缤纷

浓情三月，公司的男同胞

们也为女神们下了趟“凡”，走进厨房，洗切捣拌，为女同胞们做了一桌子美味佳肴，还有贴心的轻食沙拉，色香味俱全，值得点个赞！

贴心慰问送温暖 妇联组织送祝福

3月5日上午，柳市镇妇联主席周晓洁、副主席陈潇雅带队来到德力西智能终端电器产业园慰问女职工小丽、周三梅，送上鲜花与慰问金，表达了真挚的节日祝福。

德集团庆“三八”系列活动圆满落幕，但关爱女职工，当好职工“娘家人”行动永不止步。

● 集团党群办 刘冰洁

集团党委举行国际国内形势报告会

3月22日，集团党委在德力西智能终端电器产业园举行国际国内形势报告会。温州市两新组织党务工作者协会会长林可夫应邀授课。集团党委书记陈建春主持会议。集团党委班子、总裁班子、各党组织书记、各群团组织负责人、劳模和优秀员工代表等参加会议。

林可夫分别从对当前国际形势的看法、对国内形势特别是经济形势的看法两方面进行了剖

析与讲解。他说，2022年，人类继续面临世界变局和新冠疫情的双重考验。简单来说，当前国际形势极为险恶，全球疫情仍在持续，外部环境更趋复杂严峻和不确定。需求收缩、供给冲击、预期转弱是我们面临的三重压力，这些情况都是在国际形势的影响下所发生的，我们要跳出企业看形势，在全球大背景中去追求企业的发展愿景；要从全局角度，用系统观念来分析当前遇到

的问题，寻找解决问题的途径；要从未来发展的角度，来找准企业未来的发展方向，明确投资的重点。

林可夫声情并茂、旁征博引，用详实的数据、生动的例证进行了讲解，赢得了与会人员阵阵热烈的掌声。大家表示，听了报告受益匪浅，将有利于开阔眼界，推进工作，为德力西高质量发展贡献力量。

● 集团党群办 刘冰洁